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～マレーシア～

※n=30未満のスコアは参考値
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パラリンピックの認知度
Q1 あなたは、以下のそれぞれの言葉を知っていますか。 SA

n= (%)

(500) 90.4 54.0 31.6 

男性20代 (50) 92.0 68.0 40.0 

男性30代 (50) 92.0 56.0 44.0 

男性40代 (50) 90.0 74.0 44.0 

男性50代 (50) 96.0 46.0 22.0 

男性60代以上 (50) 90.0 48.0 26.0 

女性20代 (50) 92.0 68.0 48.0 

女性30代 (50) 82.0 40.0 28.0 

女性40代 (50) 88.0 56.0 32.0 

女性50代 (60) 86.7 43.3 16.7 

女性60代以上 (40) 97.5 40.0 15.0 

開催地 (0) - - - 

開催地以外 (500) 90.4 54.0 31.6 

障がい理解教育　体験あり (269) 92.9 69.5 43.1 

パラリンピック対象競技  観戦経験あり (384) 93.2 59.9 36.7 

障がい者スポーツ  直接観戦経験あり (101) 94.1 77.2 56.4 

  ※認知・計（「内容を知っている」＋「この名称を見たり聞いたりしたことがある程度」）

他大会　認知・計

デフリン
ピック

2014年　全体

2017年　全体

性年代別

スペシャル
オリン

ピックス
認知・計

地域別

各体験・経験
有無
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[比率の差]

2017年 全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

2017年 全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

2017年 全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

2017年 全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

マレーシアにおけるパラリンピックの認知度は名称ベースの認知が90％、内容認知が46％。
・男性は若年の方が内容認知が高い。
・障がい理解教育や対象競技観戦経験がある人の方が内容認知は高い。

※全数ベース
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n=
肢体不自由 視覚障害 知的障害 聴覚障害 発達障害 内部障害 精神障害

(452) 91.8 39.2 37.2 44.9 41.2 15.3 13.7 4.4 1.3 

男性20代 (46) 89.1 32.6 43.5 32.6 50.0 10.9 19.6 4.3 2.2 

男性30代 (46) 80.4 54.3 47.8 60.9 47.8 30.4 23.9 10.9 - 

男性40代 (45) 91.1 57.8 44.4 57.8 44.4 22.2 22.2 8.9 2.2 

男性50代 (48) 95.8 43.8 35.4 50.0 35.4 16.7 10.4 2.1 - 

男性60代以上 (45) 95.6 31.1 33.3 26.7 31.1 11.1 8.9 2.2 4.4 

女性20代 (46) 87.0 41.3 41.3 43.5 41.3 19.6 26.1 8.7 4.3 

女性30代 (41) 92.7 26.8 14.6 46.3 29.3 4.9 2.4 2.4 - 

女性40代 (44) 95.5 45.5 34.1 43.2 50.0 15.9 4.5 - - 

女性50代 (52) 94.2 38.5 38.5 51.9 40.4 9.6 9.6 1.9 - 

女性60代以上 (39) 97.4 15.4 35.9 33.3 41.0 10.3 7.7 2.6 - 

開催地 (0) - - - - - - - - - 

開催地以外 (452) 91.8 39.2 37.2 44.9 41.2 15.3 13.7 4.4 1.3 

障がい理解教育　体験あり (250) 94.4 43.2 40.8 47.6 43.6 16.0 14.8 1.2 2.0 

パラリンピック対象競技  観戦経験あり (358) 93.9 41.1 39.9 47.5 43.9 16.8 14.5 2.5 1.1 

障がい者スポーツ  直接観戦経験あり (95) 90.5 47.4 41.1 58.9 53.7 28.4 17.9 2.1 2.1 

※「2017年　全体」のスコアでカテゴリごとに降順ソート

パラリンピック　対象 パラリンピック　対象外 正答率
（３障害全て

回答かつ
誤回答なし）

わからない

2014年　全体
2017年　全体

性年代別

地域別

各体験・経験
有無

91.8 

39.2 37.2 
44.9 41.2 

15.3 13.7 
4.4 
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40%
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80%
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2017年 全体

[比率の差]

2017年 全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

2017年 全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

2017年 全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

2017年 全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

パラリンピック参加対象障がいの認知
Q2 あなたは、パラリンピックにどんな障がい者が参加するか知っていますか。参加していると思う障がいについて、あてはまるものを全てお選びください。 MA

※パラリンピック認知者ベース

正しく理解している人は1.3％。マレーシアでは視覚障がいへの認知が低い。
・障がい理解教育体験者や競技観戦経験者の方が、正答率が多少高い。
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パラリンピック参加対象障がいの認知 ボランティア意向・観戦意向別
Q2 あなたは、パラリンピックにどんな障がい者が参加するか知っていますか。参加していると思う障がいについて、あてはまるものを全てお選びください。 MA

n=
肢体不自由 視覚障害 知的障害 聴覚障害 発達障害 内部障害 精神障害

(452) 91.8 39.2 37.2 44.9 41.2 15.3 13.7 4.4 1.3 

是非行いたい (157) 97.5 49.7 46.5 55.4 54.1 18.5 20.4 0.6 1.3 

出来れば行いたい (205) 91.2 33.2 33.2 40.5 36.6 13.7 10.2 3.4 1.5 

あまり行いたくない (55) 83.6 36.4 34.5 40.0 32.7 16.4 14.5 14.5 - 

まったく行いたくない (14) 100.0 35.7 21.4 35.7 28.6 7.1 7.1 - 7.1 

意向者　計 (362) 93.9 40.3 39.0 47.0 44.2 15.7 14.6 2.2 1.4 

パラ＋オリ観戦意向 (366) 94.3 42.6 40.7 48.9 44.8 17.2 14.8 1.9 1.4 

パラのみ観戦意向 (6) 66.7 16.7 16.7 - 50.0 16.7 - - - 

オリのみ観戦意向 (48) 89.6 27.1 25.0 33.3 27.1 6.3 8.3 8.3 2.1 

どちらも非意向 (32) 71.9 21.9 18.8 25.0 18.8 6.3 12.5 28.1 - 

※「2017年　全体」のスコアでカテゴリごとに降順ソート

パラリンピック　対象 パラリンピック　対象外

わからない

正答率
（３障害全て

回答かつ
誤回答なし）

2014年　全体

パラリンピック
ボランティア
参加意向

2020観戦意向

2017年　全体

91.8 

39.2 37.2 
44.9 41.2 

15.3 13.7 
4.4 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

2017年 全体

[比率の差]

2017年 全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

2017年 全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

2017年 全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

2017年 全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

※パラリンピック認知者ベース

ボランティア意向との関連性は見られない。
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テレビ テレビ 新聞 ネット 新聞 ネット ネット ネット 会場

n=

ニ
ュ
ー

ス
番
組
や

選
手
・
競
技
の

特
集
番
組

大
会
の
中
継
番
組

を
見
た

大
会
結
果

ニ
ュ
ー

ス

サ
イ
ト

選
手
・
競
技
の

特
集
記
事

S
N
S

大
会
結
果
や

選
手
・
競
技
の

特
集
記
事

動
画
サ
イ
ト
の

大
会
中
継

会
場
で
の

直
接
観
戦

(452) 58.0 55.5 53.3 44.7 42.7 41.8 32.5 28.5 10.6 10.8 13.9 86.1 

男性20代 (46) 56.5 56.5 43.5 45.7 39.1 50.0 39.1 28.3 10.9 8.7 13.0 87.0 

男性30代 (46) 56.5 50.0 54.3 50.0 37.0 52.2 37.0 39.1 26.1 17.4 13.0 87.0 

男性40代 (45) 64.4 57.8 51.1 46.7 53.3 24.4 31.1 26.7 11.1 11.1 15.6 84.4 

男性50代 (48) 47.9 45.8 52.1 43.8 37.5 33.3 27.1 22.9 6.3 12.5 27.1 72.9 

男性60代以上 (45) 53.3 51.1 33.3 28.9 33.3 33.3 17.8 22.2 6.7 - 24.4 75.6 

女性20代 (46) 71.7 52.2 45.7 52.2 41.3 50.0 30.4 28.3 13.0 17.4 15.2 84.8 

女性30代 (41) 53.7 53.7 58.5 46.3 36.6 36.6 34.1 24.4 9.8 17.1 7.3 92.7 

女性40代 (44) 65.9 50.0 61.4 47.7 52.3 59.1 34.1 40.9 6.8 6.8 6.8 93.2 

女性50代 (52) 61.5 61.5 75.0 38.5 53.8 36.5 34.6 21.2 3.8 7.7 9.6 90.4 

女性60代以上 (39) 46.2 79.5 56.4 48.7 41.0 43.6 41.0 33.3 12.8 10.3 5.1 94.9 

開催地 (0) - - - - - - - - - - - - 

開催地以外 (452) 58.0 55.5 53.3 44.7 42.7 41.8 32.5 28.5 10.6 10.8 13.9 86.1 

障がい理解教育　体験あり (250) 73.2 64.8 56.4 52.8 52.8 54.4 41.6 37.6 15.6 15.6 4.4 95.6 

パラリンピック対象競技  観戦経験あり (358) 68.4 65.1 61.2 52.0 50.0 48.9 39.7 34.6 12.8 12.3 2.8 97.2 

障がい者スポーツ  直接観戦経験あり (95) 70.5 76.8 51.6 57.9 57.9 46.3 45.3 43.2 24.2 23.2 4.2 95.8 

※「2017年　全体」のスコアで降順ソート

そ
れ
以
外

見
て
い
な
い

観
戦
　
計

2017年　全体

性年代別

地域別

各体験・経験
有無
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[比率の差]

2017年 全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

2017年 全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

2017年 全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

2017年 全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

リオ パラリンピック 観戦経験
Q3S1 あなたは、2016年リオデジャネイロオリンピック・パラリンピック大会をどのようにご覧になりましたか。

以下の1～11の中からあてはまるものをすべてお選びください。【パラリンピック】 MA

※パラリンピック認知者ベース

2016リオ パラリンピックの観戦経験者は86％。56％が中継を見ている。
・中継の視聴が特に高いのは女性60代以上。
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テレビ 新聞 テレビ 新聞 ネット ネット ネット ネット 会場

n=

大
会
の
中
継
番
組

を
見
た

大
会
結
果
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ュ
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ス
番
組
や
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イ
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サ
イ
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競
技
の

特
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記
事

会
場
で
の

直
接
観
戦

(500) 74.2 68.2 64.0 50.2 50.2 48.8 41.0 39.2 18.2 9.8 9.0 91.0 

男性20代 (50) 76.0 68.0 70.0 48.0 70.0 52.0 50.0 38.0 18.0 6.0 8.0 92.0 

男性30代 (50) 64.0 72.0 62.0 58.0 64.0 58.0 52.0 54.0 32.0 18.0 10.0 90.0 

男性40代 (50) 68.0 72.0 68.0 58.0 40.0 54.0 42.0 48.0 18.0 10.0 10.0 90.0 

男性50代 (50) 68.0 68.0 64.0 54.0 40.0 44.0 28.0 34.0 10.0 8.0 10.0 90.0 

男性60代以上 (50) 82.0 64.0 64.0 48.0 34.0 40.0 38.0 34.0 22.0 8.0 10.0 90.0 

女性20代 (50) 74.0 62.0 66.0 54.0 60.0 60.0 52.0 46.0 22.0 12.0 12.0 88.0 

女性30代 (50) 76.0 70.0 62.0 46.0 44.0 46.0 34.0 32.0 16.0 16.0 4.0 96.0 

女性40代 (50) 76.0 72.0 68.0 46.0 58.0 48.0 38.0 30.0 10.0 4.0 2.0 98.0 

女性50代 (60) 76.7 70.0 61.7 46.7 41.7 36.7 35.0 36.7 13.3 5.0 15.0 85.0 

女性60代以上 (40) 82.5 62.5 52.5 42.5 52.5 52.5 42.5 40.0 22.5 12.5 7.5 92.5 

開催地 (0) - - - - - - - - - - - - 

開催地以外 (500) 74.2 68.2 64.0 50.2 50.2 48.8 41.0 39.2 18.2 9.8 9.0 91.0 

障がい理解教育　体験あり (269) 77.7 69.9 71.0 59.1 61.0 54.6 49.1 46.5 23.8 14.1 4.8 95.2 

パラリンピック対象競技  観戦経験あり (384) 81.3 72.4 70.6 57.8 56.3 53.9 48.4 45.8 22.9 12.2 2.3 97.7 

障がい者スポーツ  直接観戦経験あり (101) 74.3 69.3 75.2 67.3 52.5 56.4 49.5 51.5 35.6 18.8 3.0 97.0 

※「2017年　全体」のスコアで降順ソート

そ
れ
以
外

見
て
い
な
い

観
戦
　
計
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性年代別

地域別

各体験・経験
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[比率の差]

2017年 全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

2017年 全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

2017年 全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

2017年 全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

Q3S2 あなたは、2016年リオデジャネイロオリンピック・パラリンピック大会をどのようにご覧になりましたか。
以下の1～11の中からあてはまるものをすべてお選びください。【オリンピック】

リオ オリンピック 観戦経験

MA

オリンピックの場合、観戦経験者は91％。74％が中継を見ている。
・年代が高いほど中継を見る傾向。

※全数ベース
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n=
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シ
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テ
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ボ
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ン
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ボ
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ジ
ホ
ッ

ケ
ー

ア
ル
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ン
ス
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ロ
ス
カ
ン
ト
リ
ー

ス
キ
ー

バ
イ
ア
ス
ロ
ン

(500) 30.6 28.4 28.2 21.6 18.8 18.4 17.4 16.0 14.8 9.4 7.8 7.0 6.0 5.0 5.0 4.4 4.0 3.8 3.2 3.2 2.0 1.6 10.4 6.2 5.2 2.4 1.8 23.2 76.8 75.8 16.2

男性20代 (50) 40.0 22.0 22.0 16.0 16.0 14.0 28.0 18.0 12.0 6.0 12.0 4.0 4.0 4.0 2.0 4.0 6.0 6.0 - 2.0 2.0 - 10.0 4.0 4.0 2.0 2.0 26.0 74.0 72.0 14.0

男性30代 (50) 34.0 26.0 24.0 28.0 18.0 28.0 12.0 16.0 16.0 6.0 8.0 8.0 10.0 10.0 14.0 4.0 8.0 8.0 4.0 4.0 2.0 4.0 8.0 8.0 10.0 2.0 4.0 18.0 82.0 78.0 18.0

男性40代 (50) 32.0 38.0 38.0 18.0 20.0 32.0 22.0 16.0 24.0 8.0 6.0 6.0 8.0 4.0 4.0 - - 8.0 2.0 4.0 - 2.0 6.0 6.0 2.0 6.0 - 24.0 76.0 76.0 14.0

男性50代 (50) 30.0 14.0 34.0 14.0 16.0 22.0 22.0 6.0 12.0 8.0 4.0 4.0 2.0 2.0 4.0 4.0 - 2.0 - - 4.0 2.0 4.0 4.0 4.0 2.0 2.0 30.0 70.0 70.0 8.0

男性60代以上 (50) 34.0 30.0 36.0 26.0 20.0 14.0 20.0 14.0 14.0 12.0 8.0 2.0 4.0 2.0 10.0 8.0 4.0 2.0 8.0 2.0 4.0 - 14.0 8.0 4.0 2.0 2.0 26.0 74.0 74.0 16.0

女性20代 (50) 32.0 36.0 12.0 40.0 22.0 20.0 20.0 16.0 14.0 12.0 10.0 14.0 10.0 4.0 4.0 8.0 6.0 6.0 6.0 6.0 2.0 4.0 14.0 8.0 10.0 4.0 2.0 24.0 76.0 76.0 22.0

女性30代 (50) 32.0 20.0 16.0 20.0 10.0 12.0 8.0 28.0 10.0 12.0 8.0 8.0 4.0 6.0 2.0 - 4.0 - 2.0 4.0 - - 6.0 4.0 4.0 - - 28.0 72.0 72.0 12.0

女性40代 (50) 24.0 30.0 24.0 22.0 20.0 20.0 14.0 14.0 20.0 8.0 4.0 6.0 2.0 6.0 4.0 4.0 6.0 - 4.0 6.0 - - 10.0 6.0 2.0 2.0 4.0 20.0 80.0 78.0 16.0

女性50代 (60) 28.3 31.7 33.3 16.7 15.0 10.0 13.3 16.7 11.7 13.3 8.3 5.0 10.0 5.0 - 6.7 3.3 3.3 1.7 1.7 1.7 1.7 13.3 6.7 6.7 - 1.7 23.3 76.7 75.0 20.0

女性60代以上 (40) 17.5 37.5 45.0 15.0 35.0 12.5 15.0 15.0 15.0 7.5 10.0 15.0 5.0 7.5 7.5 5.0 2.5 2.5 5.0 2.5 5.0 2.5 20.0 7.5 5.0 5.0 - 10.0 90.0 90.0 22.5

開催地 (0) - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

開催地以外 (500) 30.6 28.4 28.2 21.6 18.8 18.4 17.4 16.0 14.8 9.4 7.8 7.0 6.0 5.0 5.0 4.4 4.0 3.8 3.2 3.2 2.0 1.6 10.4 6.2 5.2 2.4 1.8 23.2 76.8 75.8 16.2

障がい理解教育　体験あり (269) 36.4 34.2 31.2 25.3 25.7 23.0 23.4 21.6 20.4 10.4 11.9 10.4 7.8 6.7 7.4 5.2 5.6 5.6 4.1 5.2 3.3 1.9 15.2 8.6 7.4 3.3 2.2 11.9 88.1 86.6 22.7

2014年斜線:非聴取 ※各大会ごとに「2017年　全体」のスコアで降順ソート

地域別

夏季大会

2014年　全体

各体験・経験有無

2017年　全体

性年代別

冬季大会 冬
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大
会
観
戦
経
験
　
計

夏
季
大
会
観
戦
経
験
　
計

観
戦
経
験
　
計

見
た
こ
と
は
な
い

そ
の
他

[比率の差]

2017年 全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

2017年 全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

2017年 全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

2017年 全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

30.6 
28.4 28.2 

21.6 
18.8 18.4 17.4 16.0 14.8 

9.4 7.8 7.0 6.0 5.0 5.0 4.4 4.0 3.8 3.2 3.2 2.0 1.6 

10.4 
6.2 5.2 

2.4 1.8 

23.2 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

2017年 全体

パラリンピック 観戦経験競技
Q4 以下のパラリンピックの競技種目のうち、テレビもしくはインターネット動画で観戦したことのある競技をすべてお選びください。

※競技場での生観戦を含めずにお答えください。 MA

アーチェリーの観戦が31％でトップ、水泳と陸上競技が28％と続く。
・年代ごとに好まれる競技はバラつきがある傾向。陸上競技は女性60代の観戦経験が突出して高い。

※全数ベース
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n=

(500)

男性20代 (50)

男性30代 (50)

男性40代 (50)

男性50代 (50)

男性60代以上 (50)

女性20代 (50)

女性30代 (50)

女性40代 (50)

女性50代 (60)

女性60代以上 (40)

開催地 (0)

開催地以外 (500)
地域別

2014年　全体

2017年　全体

(%)

性年代別

20.2

30.0

32.0

20.0

22.0

10.0

22.0

18.0

14.0

13.3

22.5

-

20.2

ある

パラリンピック以外の障がい者スポーツ 直接観戦経験
Q5 あなたは、これまでにパラリンピック以外の障がい者スポーツを直接観戦したことがありますか。 SA

n=

障がい理解教育　体験あり (269)

パラリンピック対象競技  観戦経験あり (384)

是非行いたい (164)

出来れば行いたい (224)

あまり行いたくない (59)

まったく行いたくない (17)

意向者　計 (388)

パラ＋オリ観戦意向者 (388)

パラのみ観戦意向者 (7)

オリのみ観戦意向者 (60)

どちらも非意向者 (45)

(%)

各体験・経験
有無

パラリンピック
ボランティア
参加意向

2020
観戦意向

27.5

24.0

34.1

16.1

5.1

11.8

23.7

24.0

28.6

8.3

2.2

ある

パラリンピック以外の障がい者スポーツ直接観戦経験は20％。
・男性20－30代の観戦経験が高い。また女性の中では60代以上の観戦経験も高い。
・ボランティア意向が「ぜひ行いたい」人の場合、3人に1人以上に観戦経験がある。

※全数ベース
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2020年東京パラリンピック／オリンピック観戦意向
Q6 あなたは、2020年東京オリンピック・パラリンピックを観戦したいですか。それぞれについてあてはまるものをすべてお選びください。 MA

2020年 東京パラリンピック 2020年 東京オリンピック

n=

会場で直接
観戦したい

テレビや
インターネットの
動画中継で
観戦したい

観戦したくない 観戦意向・計
会場で直接
観戦したい

テレビや
インターネットの
動画中継で
観戦したい

観戦したくない 観戦意向・計

(500) 36.6 66.4 21.0 79.0 51.0 73.6 10.4 89.6 

男性20代 (50) 28.0 70.0 22.0 78.0 50.0 74.0 12.0 88.0 

男性30代 (50) 56.0 68.0 12.0 88.0 62.0 82.0 4.0 96.0 

男性40代 (50) 50.0 56.0 24.0 76.0 62.0 70.0 14.0 86.0 

男性50代 (50) 36.0 72.0 18.0 82.0 50.0 80.0 6.0 94.0 

男性60代以上 (50) 22.0 60.0 28.0 72.0 36.0 78.0 8.0 92.0 

女性20代 (50) 38.0 66.0 16.0 84.0 50.0 62.0 16.0 84.0 

女性30代 (50) 40.0 60.0 24.0 76.0 48.0 74.0 10.0 90.0 

女性40代 (50) 36.0 68.0 20.0 80.0 56.0 70.0 10.0 90.0 

女性50代 (60) 33.3 66.7 26.7 73.3 50.0 70.0 13.3 86.7 

女性60代以上 (40) 25.0 80.0 17.5 82.5 45.0 77.5 10.0 90.0 

開催地 (0) - - - - - - - - 

開催地以外 (500) 36.6 66.4 21.0 79.0 51.0 73.6 10.4 89.6 

障がい理解教育　体験あり (269) 46.1 79.9 6.3 93.7 56.5 82.2 4.8 95.2 

パラリンピック対象競技  観戦経験あり (384) 44.3 72.4 12.5 87.5 59.6 76.6 5.2 94.8 

障がい者スポーツ  直接観戦経験あり (101) 57.4 74.3 5.9 94.1 59.4 84.2 3.0 97.0 

2014年【海外】:非聴取

2014年　全体
2017年　全体

性年代別

地域別

各体験・経験
有無

[比率の差]

2017年 全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

2017年 全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

2017年 全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

2017年 全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

36.6 

66.4 

21.0 

0%

20%

40%

60%

80%

2017年 全体
51.0 

73.6 

10.4 

0%

20%

40%

60%

80%

パラリンピック観戦意向が79％。中継の観戦意向が66％。
・女性60代の場合、中継観戦意向が80％と高い。
・障がい者スポーツ直接観戦経験者は、半数以上が会場での直接観戦を希望している。

※全数ベース
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パラリンピック ボランティア参加意向
Q9S1 あなたは今後、お住まいの地域周辺でオリンピック・パラリンピックが開催される場合、ボランティアをしたいと思いますか。

それぞれあてはまるものをお選びください。【パラリンピック】 SA

n= (%)

(500) 77.6 15.2 75.2 17.8 

男性20代 (50) 84.0 10.0 84.0 10.0 

男性30代 (50) 80.0 16.0 82.0 14.0 

男性40代 (50) 76.0 16.0 72.0 20.0 

男性50代 (50) 78.0 18.0 76.0 18.0 

男性60代以上 (50) 72.0 18.0 74.0 18.0 

女性20代 (50) 76.0 20.0 78.0 18.0 

女性30代 (50) 82.0 10.0 76.0 18.0 

女性40代 (50) 72.0 18.0 64.0 26.0 

女性50代 (60) 75.0 10.0 75.0 11.7 

女性60代以上 (40) 82.5 17.5 70.0 27.5 

開催地 (0) - - - - 

開催地以外 (500) 77.6 15.2 75.2 17.8 

障がい理解教育　体験あり (269) 88.5 9.3 83.6 13.8 

パラリンピック対象競技  観戦経験あり (384) 85.2 10.7 82.3 13.5 

障がい者スポーツ  直接観戦経験あり (101) 91.1 5.0 84.2 12.9 

2014年【海外】:非聴取     ※意向・計（「ぜひ行いたい」＋「できれば行いたい」）　　※非意向・計（「あまり行いたくない」＋「まったく行いたくない」）

2014年　全体

各体験・経験
有無

2017年　全体

性年代別

参考）
オリンピック
ボランティア
参加意向

意向・計 非意向・計 意向計 非意向・計

地域別

32.8

46.0

30.0

38.0

28.0

20.0

44.0

30.0

36.0

25.0

32.5

32.8

40.9

36.5

55.4

44.8

38.0

50.0

38.0

50.0

52.0

32.0

52.0

36.0

50.0

50.0

44.8

47.6

48.7

35.6

11.8

6.0

12.0

14.0

6.0

12.0

20.0

10.0

16.0

10.0

12.5

11.8

8.6

9.4

3.0

3.4

4.0

4.0

2.0

12.0

6.0

2.0

5.0

3.4

0.7

1.3

2.0

7.2

6.0

4.0

8.0

4.0

10.0

4.0

8.0

10.0

15.0

7.2

2.2

4.2

4.0

ぜひ

行いたい

できれば

行いたい

あまり

行いたくない

まったく

行いたくない

わからない

[比率の差]

2017年 全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

2017年 全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

2017年 全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

2017年 全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

「ぜひ行いたい」と考える人は33%。
・男女20代のボランティア意向が高く、「ぜひ行いたい」が40％を超える。
・障がい者スポーツ直接観戦経験者の55％がボランティアを「ぜひ行いたい」と回答。

※全数ベース
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n=

興味がない
から

障がいの知識
や支援の
仕方が

わからない
から

言語の面で
心配がある

から

大会期間中
は他の用事が

あるから

⾧時間の
ボランティア

参加が
できないから

個人での
ボランティア
参加は不安

だから

やりがいを
感じられない

から

ボランティアを
しても

評価されない
から

その他の
理由

(76) 40.8 38.2 19.7 18.4 15.8 11.8 7.9 1.3 21.1 

男性20代 (5) 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0 40.0 20.0 - 20.0 

男性30代 (8) 50.0 75.0 50.0 - 12.5 - 12.5 - - 

男性40代 (8) 50.0 12.5 25.0 25.0 - - 12.5 - - 

男性50代 (9) 44.4 33.3 11.1 22.2 11.1 - - - 11.1 

男性60代以上 (9) 44.4 66.7 44.4 22.2 33.3 11.1 11.1 - 33.3 

女性20代 (10) 40.0 40.0 10.0 20.0 - 20.0 10.0 - 40.0 

女性30代 (5) 40.0 40.0 40.0 40.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 

女性40代 (9) 44.4 33.3 - 22.2 11.1 11.1 - - 11.1 

女性50代 (6) 33.3 50.0 - 16.7 16.7 - - - 33.3 

女性60代以上 (7) 14.3 - - - 42.9 28.6 - - 42.9 

開催地 (0) - - - - - - - - - 

開催地以外 (76) 40.8 38.2 19.7 18.4 15.8 11.8 7.9 1.3 21.1 

障がい理解教育　体験あり (25) 36.0 40.0 16.0 24.0 20.0 24.0 12.0 4.0 20.0 

パラリンピック対象競技  観戦経験あり (41) 29.3 43.9 24.4 22.0 24.4 17.1 12.2 2.4 24.4 

障がい者スポーツ  直接観戦経験あり (5) 20.0 60.0 40.0 40.0 40.0 40.0 - - - 
(89) 33.7 18.0 12.4 20.2 18.0 13.5 7.9 6.7 22.5 

※「2017年　【パラリンピック】全体」のスコアで降順ソート
2017年　【オリンピック】全体

2017年　【パラリンピック】全体

性年代別

地域別

各体験・経験
有無

40.8 38.2 

19.7 18.4 15.8 
11.8 

7.9 
1.3 

21.1 

33.7 

18.0 
12.4 

20.2 18.0 
13.5 

7.9 6.7 

22.5 

0%

20%

40%

60%

2017年 【パラリンピック】全体 2017年 【オリンピック】全体

[比率の差]

【パラリンピック】全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

【パラリンピック】全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

【パラリンピック】全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

【パラリンピック】全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

ボランティア非意向理由
Q10 ボランティアを行いたくないと思ったのは何故ですか。お気持ちにあてはまるものをすべてお選びください。 MA

※ボランティア非意向者ベース

ボランティアを行いたくない主な理由は、「興味がないから」「障がいの知識や支援の仕方がわからないから」が上位。



© 日本財団パラリンピックサポートセンター 154

n=

障がいのある
人のスポーツの
機会や環境の

充実

障がい・障がい
者への理解の

向上

公共施設
等の

バリアフリー化の
促進

障がい者
雇用の増加

自国選手団
選手数の増加

自国選手団の
メダル獲得数

の増加
地域の活性化

期待するものは
特にない

その他

(500) 67.8 66.8 51.4 47.2 32.2 30.6 29.2 10.6 0.2 

男性20代 (50) 56.0 60.0 52.0 46.0 32.0 28.0 30.0 16.0 - 

男性30代 (50) 64.0 54.0 42.0 46.0 28.0 30.0 24.0 8.0 - 

男性40代 (50) 74.0 66.0 58.0 44.0 30.0 24.0 30.0 10.0 - 

男性50代 (50) 76.0 74.0 54.0 54.0 24.0 28.0 34.0 12.0 2.0 

男性60代以上 (50) 76.0 66.0 60.0 50.0 28.0 24.0 30.0 12.0 - 

女性20代 (50) 66.0 62.0 42.0 44.0 36.0 32.0 16.0 6.0 - 

女性30代 (50) 58.0 64.0 50.0 46.0 34.0 22.0 18.0 12.0 - 

女性40代 (50) 68.0 68.0 44.0 48.0 44.0 48.0 34.0 12.0 - 

女性50代 (60) 66.7 71.7 46.7 41.7 31.7 35.0 31.7 11.7 - 

女性60代以上 (40) 75.0 85.0 70.0 55.0 35.0 35.0 47.5 5.0 - 

開催地 (0) - - - - - - - - - 

開催地以外 (500) 67.8 66.8 51.4 47.2 32.2 30.6 29.2 10.6 0.2 

障がい理解教育　体験あり (269) 74.3 75.8 61.3 54.3 36.8 33.8 33.5 1.5 0.4 

パラリンピック対象競技  観戦経験あり (384) 71.9 71.9 55.5 51.0 37.5 35.2 32.8 4.4 0.3 

障がい者スポーツ  直接観戦経験あり (101) 64.4 68.3 58.4 56.4 44.6 41.6 36.6 2.0 - 

2014年【海外】:非聴取 ※「2017年　全体」のスコアで降順ソート

2014年　全体
2017年　全体

性年代別

地域別

各体験・経験
有無

[比率の差]

2017年 全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

2017年 全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

2017年 全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

2017年 全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

67.8 66.8 

51.4 
47.2 

32.2 30.6 29.2 

10.6 

0.2 
0%

20%

40%

60%

80%

2017年 全体

パラリンピックに期待すること
Q11 2020年東京パラリンピックの開催によって、あなたが期待することをすべてお選ひください。 MA

「スポーツ機会や環境の充実」「障がい者理解の向上」が期待の上位。
・障がい者スポーツ直接観戦経験者からは”自国選手団選手数の増加””自国選手団のメダル増” が高く、競技性に注目している。

※全数ベース



© 日本財団パラリンピックサポートセンター 155

障がい理解教育 体験経験
Q7 あなたは、これまでに学校教育またはそれ以外の場所において、以下のような障がい理解に関する教育を体験したことがありますか。

体験したことがあるものをすべてお選びください。 MA

n=

手
話
体
験

障
が
い
理
解
を
深
め
る

た
め
の
本
や
ビ
デ
オ
視
聴

障
が
い
の
あ
る
方
や

関
わ
り
の
あ
る
方
の

講
演
会
へ
の
参
加

ブ
ラ
イ
ン
ド
ウ
ォ
ー

ク

体
験

点
字
に
つ
い
て
の
学
習

介
護
等
体
験

盲
導
犬
に
つ
い
て
の
学
習

車
い
す
体
験

パ
ラ
リ
ン
ピ
ッ

ク
対
象

競
技
を
実
際
に
体
験

そ
の
他

体
験
経
験
　
計

(500) 26.8 26.2 16.4 13.0 12.0 11.6 9.4 9.2 3.4 0.2 53.8 

男性20代 (50) 34.0 20.0 16.0 14.0 24.0 16.0 14.0 20.0 4.0 - 62.0 

男性30代 (50) 28.0 18.0 16.0 12.0 14.0 10.0 12.0 16.0 10.0 - 56.0 

男性40代 (50) 26.0 20.0 16.0 6.0 14.0 8.0 6.0 10.0 6.0 - 46.0 

男性50代 (50) 28.0 24.0 12.0 12.0 8.0 6.0 8.0 10.0 - - 44.0 

男性60代以上 (50) 14.0 28.0 16.0 10.0 6.0 12.0 14.0 10.0 2.0 - 42.0 

女性20代 (50) 30.0 40.0 8.0 22.0 12.0 22.0 14.0 6.0 2.0 - 68.0 

女性30代 (50) 34.0 14.0 6.0 10.0 10.0 16.0 8.0 8.0 2.0 - 58.0 

女性40代 (50) 18.0 26.0 22.0 14.0 10.0 8.0 8.0 2.0 4.0 - 54.0 

女性50代 (60) 28.3 26.7 20.0 13.3 10.0 10.0 6.7 1.7 1.7 1.7 48.3 

女性60代以上 (40) 27.5 50.0 35.0 17.5 12.5 7.5 2.5 10.0 2.5 - 62.5 

開催地 (0) - - - - - - - - - - - 

開催地以外 (500) 26.8 26.2 16.4 13.0 12.0 11.6 9.4 9.2 3.4 0.2 53.8 

パラリンピック対象競技  観戦経験あり (384) 32.0 29.2 18.8 15.1 15.4 14.1 11.2 11.7 4.4 0.3 61.7 

障がい者スポーツ  直接観戦経験あり (101) 43.6 28.7 28.7 20.8 17.8 21.8 21.8 19.8 9.9 - 73.3 

※「2017年　全体」のスコアで降順ソート

各体験・経験有無

2017年　全体

性年代別

地域別

26.8 26.2 

16.4 

13.0 12.0 11.6 
9.4 9.2 

3.4 

0.2 
0%

10%

20%

30%

[比率の差]

2017年 全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

2017年 全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

2017年 全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

2017年 全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

障がい理解教育の体験経験は54％。手話体験や本・ビデオ視聴が上位。
・女性20代の体験経験が高い。

※全数ベース
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障がい理解教育 体験の感想
Q8 障がい理解教育を受けてみてどのように思いましたか。お気持ちにあてはまるものをすべて選んでください。 MA

※障がい理解教育 体験者ベース

n=

障
が
い
者
の
人
は

す
ご
い
と
思
っ

た

障
が
い
者
の
人
は

大
変
そ
う
だ
な
と

思
っ
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(269) 72.1 49.4 48.3 37.9 20.8 16.7 16.4 6.7 1.5 

男性20代 (31) 71.0 45.2 35.5 29.0 19.4 12.9 19.4 3.2 - 

男性30代 (28) 60.7 32.1 53.6 32.1 10.7 21.4 14.3 14.3 - 

男性40代 (23) 65.2 43.5 52.2 43.5 30.4 26.1 26.1 8.7 - 

男性50代 (22) 77.3 54.5 54.5 59.1 18.2 22.7 31.8 9.1 - 

男性60代以上 (21) 71.4 66.7 33.3 42.9 19.0 19.0 4.8 4.8 4.8 

女性20代 (34) 82.4 35.3 52.9 32.4 14.7 14.7 8.8 8.8 - 

女性30代 (29) 72.4 37.9 55.2 37.9 24.1 13.8 13.8 3.4 - 

女性40代 (27) 70.4 51.9 48.1 22.2 18.5 11.1 11.1 3.7 3.7 

女性50代 (29) 79.3 65.5 62.1 41.4 27.6 13.8 6.9 3.4 3.4 

女性60代以上 (25) 68.0 72.0 32.0 48.0 28.0 16.0 32.0 8.0 4.0 

開催地 (0) - - - - - - - - - 

開催地以外 (269) 72.1 49.4 48.3 37.9 20.8 16.7 16.4 6.7 1.5 

パラリンピック対象競技  観戦経験あり (237) 73.8 48.1 50.6 38.4 22.8 17.7 15.6 7.6 1.7 

障がい者スポーツ  直接観戦経験あり (74) 67.6 36.5 56.8 40.5 21.6 21.6 18.9 17.6 1.4 

※「2017年　全体」のスコアで降順ソート

2017年　全体

性年代別

地域別

各体験・経験有無

72.1 

49.4 48.3 

37.9 

20.8 
16.7 16.4 

6.7 
1.5 
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[比率の差]

2017年 全体+10ﾎﾟｲﾝﾄ

2017年 全体 +5ﾎﾟｲﾝﾄ

2017年 全体 -5ﾎﾟｲﾝﾄ

2017年 全体-10ﾎﾟｲﾝﾄ

n=30以上の場合

体験の感想は「すごいと思った」がトップ。「大変そう」が次点。


